

PSI 期盼不再出现种族歧视现象 阿尼斯及莎玛拉等像钟万学一样是印尼公民

【本报讯】印尼团结党(PSI)培训委员会秘书安托尼(Raja Juli Antoni)于5月3日通过其推特账号@RajaJuliAntoni表示,现任雅加达省长阿尼斯(Anies Baswedan)及年轻政治家莎玛拉(Tsamara Amany)都不是也门人,而是真正的印尼公民。安托尼就有关某些人对数位中东后裔的政治人士持有种族主义的想法作出回应。他认为,阿尼斯和莎玛拉都是印尼公民。

他说:“阿尼斯、莎玛拉及娜娃(Najwa Shihab)并非也是也门人,他们都是印尼公民。他们如钟万学(Ahok)、格蕾丝·娜塔莉(Grace Natalie)、威廉(Willian Sarana)一样是本土居民。”



左起:阿尼斯、钟万学和莎玛拉。

安托尼表示,国家与民族的概念是基于人口的准则,解决了公民之间出现种族及宗教的区别身份。

这位曾经担任佐科维-马鲁夫全国竞选团队(TKN)的领导人表示,我国社会不要再出现种族歧视的现象。他说:“我们是否在斋戒结束后开始考虑这些问题?”

在此前,社交媒体中出现种族歧视的现象,向拥有中东血统的政治人士如阿尼斯及莎玛拉进行歧视性攻击。自莎玛拉退出印尼团结党之后就受到种族歧视的攻击。大部分匿名的网民声称莎玛拉是也门的傀儡及荒漠的蜥蜴(kad-run)。

(Ing)

虽然欧盟撤回莫德纳疫苗 BPOM 仍确保我国的这种新冠疫苗可安全使用



BPOM 确保莫德纳在我国新冠疫苗产品可以安全使用。

【本报讯】由于怀疑有外来颗粒污染,欧洲一些国家已经停止了莫德纳(Moderna)新冠疫苗产品的流通。但是,我国药物与食品监督管理局(BPOM)确保莫德纳在我国新冠疫苗产

品可以安全使用,并且,我国没有相关产品批次。

对于莫德纳疫苗从欧洲撤出的消息,我国也有人对此表示担忧。但是,BPOM 证实,我国已向民众提供的莫德纳疫苗,迄今

为止没有受到外来颗粒的污染。这是因为,根据我国的进口数据,没有进口批号为 000190A 的莫德纳(Spikevax)新冠疫苗。

BPOM 不久前申明,基于欧洲多个国家撤回莫德纳疫苗的问题,BPOM 对西班牙 Rovi Pharma Industrial Service S.A.生产的进入我国的莫德纳(Spikevax)新冠疫苗进行了抽样检测。因此,没有发现外来颗粒,证明莫德纳(Spikevax)新冠疫苗符合在我国使用的管理要求。但是,BPOM 也表示,它仍将关注有关撤回新冠疫苗信息的发展,特别是莫德纳(Spikevax)型批次 000190A。在我国使用莫德纳疫苗已成为国家新冠疫苗接种计划的一部分。这种 mRNA 疫苗也与目前使用的其他几种新冠疫苗一起用作加强疫苗。

BPOM 表示,建议民众不要担心有关莫德纳

(Spikevax)新冠疫苗在几个欧洲国家撤出的消息。莫德纳(Spikevax)新冠疫苗产品已在欧洲多个国家停止流通。这是西班牙莫德纳和 Rovi Pharma Industrial Services S.A.的官方声明中报道的信息。

关于在欧洲撤回流通的莫德纳疫苗,在 Sanyol 的 Rovi Pharma Industrial Services S.A.生产了一批莫德纳新冠疫苗(Spikevax),即批号为 000190A 的疫苗。莫德纳疫苗从流通中撤出是因为在莫德纳批次新冠疫苗瓶中发现了异物颗粒。

有关信息,莫德纳新冠疫苗(Spikevax)在多个国家的多个地点生产,西班牙 Rovi Pharma Industrial Services S.A.只是其中之一。同时,批号为 000190A 的莫德纳疫苗(Spikevax)在挪威、波兰、葡萄牙、西班牙和瑞典等欧洲多个国家均有销售。(亮剑)

因揭发食用油出口案 检察院公众信任度飙升



最高检察院公布四名嫌疑犯涉及非法出口食用油活动。

【本报讯】在最高检察院于4月19日指名与提供食用油出口设施有关的嫌疑案后,民众对检察院的信任度飙升。

印尼政治指标执行主任布哈努丁(Burhanuddin Muhtadi)于4月28日(星期四)指出,从我国政治指标进行的两项调查结果的比较中可以看出这一趋势,即4月14日至19日和4月20日至25日。最高检察院在20日之前的调查中,感到信任和非常信任的民众之间排名第8名。然而,在4月20日至25日的调查中,检察院已进入第4名。在我看来,影响公共信任检察院上升的事件,是针对被称为食用油黑手党的执法事件。

由于对嫌疑人的认定,最高检察院成功超越了以前更受公众信任的执法机构,例如最高法院(第4名)、宪法法院(第5名)、法院(第6名)和肃贪委(第7名)。最受公众信任的三大国家机构没有改变,即TNI(第1名)、总统(第2名)和国家警察(第3名)。

在第二次调查中,我

国政治指标还询问了民众对检察院能够解决食用油腐败案的信心程度。大多数确定检察院的信任度飙升。(52.1%)或非常确定(9.4%)。

布哈努丁表示,但我强调那些不太确定或根本不确定的人。尽管大多数人认为检察院能够解决它,但仍有大约34%的人关注此案,并不确定检察院能否解决它。这是需要注意的事情。有三分之一的人觉得但不确定。因此,检察院必须证明检察院在处理此案时是认真的。

最高检察院将贸易部外贸总署长维斯努(Indrasari Wisnu Wardhana)列为向不符合国内供应义务(DMO)和国内价格义务(DPO)规定的棕榈油出口商发放出口许可证的嫌疑人。然后,一越了以前更受公众信任的执法机构,例如最高法院(第4名)、宪法法院(第5名)、法院(第6名)和肃贪委(第7名)。最受公众信任的三大国家机构没有改变,即TNI(第1名)、总统(第2名)和国家警察(第3名)。

(亮剑)

【本报讯】芝拉扎(Cilacap)县区 Batere 码头数艘渔船于5月3日下午失火,促使出事地点附近的居民纷纷疏散至安全地带。芝拉扎搜救机构(KPP/Basarnas)办公室的负责人伊·诺曼·西达卡尔雅(I Nyoman Sidakarya)解释称,芝拉扎搜救机构工作人员及其他协助单位已赶到出事地点进行救援。

根据芝拉扎警局水警队的信息,那些渔船是在当天下午5时10分起火。某水警队员说:“当时听到其中1艘渔船发出

解禁节期间芝拉扎港口失火 数艘渔船被火海吞噬 所幸各方合力扑灭大火

爆炸声,结果发生了火灾。”

火焰立即蔓延至正在 Batere 码头停泊的其它渔船。该码头与威查雅布拉(Wijayapura)码头相近,即前往努沙甘邦安(Nusakambangan)岛监牢的渡口。

根据努沙甘邦安监牢其中一名职员德里(Deri)的说法,火焰已蔓延到前往监牢的渡口。他说:“可能失火的渔船相当多,由于目前正值解禁节

假期,许多渔船都不出海捕鱼。”

渔民查杜尔(Catur)称,停靠在 Batere 码头的渔船共有数十艘,许多渔民正在返乡过节。他说:“在洛马尼斯(Lomanis)停泊几艘渔船,通常停靠在 Batere 码头的约有40艘渔船。我的渔船刚好停泊在PPSC区,我来到 Batere 仅去见一下我的老板。”

据了解,芝拉扎县警察队长鲁胡尔(Luhur Sa-

trio Muchsin)表示,由于上述火灾导致逾十家庭的居民已疏散至安全地带。他说:“上述约40个家庭住在 Slamet Riyadi 街一带。搜救机构人员、城管人员、警察、Pokdar 志愿人士,以及居民们都前来协助疏散他们。”

芝拉扎城管队出动2辆消防车、印尼港口公司(Pelindo)也出动2辆消防车及北塔米纳的消防车,加上芝拉扎县地方救灾机构(BPBD)和 Solusi Bangun Indonesia 机构的协助,他们继续从海路及陆路奋力扑灭火势。(Ing)

禁止食用油及其原材料出口政策 总体上稳定了市场上散装食用油的价格

【本报讯】总统府办公厅(KSP)专员帕努丹(Panutan Sulendrakusuma)表示,禁止食用油及其原材料出口的政策总体上影响了市场上散装食用油价格的可用性和稳定性。

他表示,这从散装食用油的价格就可以看出来,虽然价格不是太明显,但总体呈倾斜趋势并趋于下跌。

帕努丹在周三(4/5)的新闻稿中说,根据 KSP 编

制的数据库,截至昨天(5月2日),市场上散装食用油每公升的价格低于2万盾。

然而他承认,要看到禁止出口食用油及其原材料的禁令的有效性还需要一段时间。他说,新政策只运行了一周,要看到结果还需要时间。

在该场合,帕努丹还确保 KSP 会同各部委和机构继续在现场开展监测,以确保取缔食用油和食用

油原料政策的实施是有效和可衡量的。

他解释说,我们要确保食用油和食用油原料出口禁令的实施能够有效、可衡量地运行。这当然必须得到中央和地区层面的监测和评估机制的支持。

此前,KSP 与贸易部、工业部、农业部和食品工作组周五(29/4)举行了协调会议,讨论与实施食用油及食用油原料出口禁令有关的问题。

会议上达成了几项共识。包括禁止食用油和食用油原料出口的政策,确

定该政策成功实施的指标,需要监控的目标市场数量,加强散装食用油信息系统的应用,克服油棕鲜果串价格疲软的政策,以及未来控制食用油价格的策略。

众所周知,佐科维总统已就食用油和食用油原料的出口禁令政策作出指示。

出口禁令政策随后在2022年第22号贸易部长条例中进行了规定,从今年4月28日起生效,直至最后期限将在稍后确定。(Irw)

我国成为第二个众多民众喜玩游戏的国家

【本报讯】HootSuite 公司与英国媒体公司 We Are Social 联合发布了一份题为《数字 2022 年 4 月全球统计报告》的报告。通过这份报告,We Are Social 公布了玩电子游戏的互联网用户最多的国家名单。据报道,在属于这一类别的 44 个国家中,我国排名第二。据记录,我国 95.4% 的互联网用户在各种设备上玩游戏,从 PC、游戏机、VR 到流媒体平台。菲律宾位居榜首,以

96.7% 的总百分比位居榜首。这份名单上的前五名都由东南亚地区的国家主导。

这从越南和泰国的名字出现在第四和第五名就可以看出来。这些国家中的每一个都获得了 93% 和 92.6% 的百分比。

土耳其被评为第五个在各种类型的设备上玩视频游戏的互联网用户最多的国家(92.3%)。《数字 2022 年 4 月全球统计报告》报告中包含的数据是

根据 16 至 64 岁的互联网用户收集的。《We Are Social》发现,不同年龄段的男性互联网用户比女性更有可能玩游戏。从广义上讲,多达 83.3% 的全球互联网用户曾尝试在各种类型的设备上玩游戏。

智能手机设备似乎更受欢迎,总比例达到 67%,然后,是个人电脑和笔记本电脑(37%)、游戏机(25.3%)、平板电脑(16.1%)、手持游戏机(12.7%)、媒体流(9.4%)和 VR(8.1%)。

在同一份报告中,《We Are Social》还揭示了全球互联网用户玩主机游戏的总体平均时间。

4月28日(星期四),《We Are Social》发布的报告称,我国民众平均每天花大约1小时23分钟在游戏机上玩游戏。泰国是花时间玩游戏的互联网用户最多的国家。据估计,东南亚的泰国网民每天花1小时56分钟玩主机游戏。

(亮剑)

返乡潮发生 2945 起交通事故 应对回流车潮 交警局准备管制交通

【本报讯】在当前2022年解禁返乡期间,从4月23日(星期六)至5月2日(星期一),国家警察交警大队记录了2945起交通事故。其中,收费公路上发生了51起事故。

5月3日(星期二),交警局公共关系主任德迪少将(Dedi Prasetyo)表示,非收费公路上的事故发生了多达2894起事件。然而,德迪少将没有详细说明所发生事故的类型和地点。

此外,国家警察交警大队也呼吁所有返乡的人避开高峰期回流。解禁返乡回流的高峰期预计将于5月6日,7日和8日出现。因此,民众在家人见面后可以考虑提前回流。如果对于那些休假的人来说,时间

确实足够了,他们可以在9日之后回家。交警局已经准备了一个管制交通方案,以减少返乡期间的潜在交通拥挤。管制交通是通过单向行驶和逆流行驶。

以下是逆向行驶方案的实施时间表:1)5月6日(星期五),从14.00至24.00从卡里刚收费站(Kalikangkung)收费站 Km 414 到 Km 47 的芝甘北收费公路,继续逆流至 Km 28.5。2)5月7日(星期六),从07.00至24.00从卡里刚收费站 Km 414 至 Km 3.5 哈林收费站。3)5月8日(星期日),从07.00开始,直到5月9日(星期一)03.00从卡里刚收费站 Km 414 到 Km 3.5 哈林收费站。

(亮剑)